

ASALTAN Y ROBAN A 2 PAGADORES

(Detalles en Página 8)



MISS UNIVERSO Y SU CORTE DE HONOR. Santo Domingo, julio 17. Las cinco finalistas del concurso Miss Universo 1977, en Santo Domingo, posan anoche para los fotógrafos. De izquierda a derecha: Aura Mojica, de Colombia, clasificada cuarta; Sandra Bell, de Escocia, tercera; Janelle Commissiong, de Trinidad-Tobago, proclamada Miss Universo; Eva María Düringer, de Austria, segunda, y Marie-Luise Gassen, de Alemania Federal, quinta. (Radiofoto AP).

Por Primera Vez una Negra es Coronada como Miss Universo

SANTO DOMINGO, julio 17 (AP) - Miss Universo 1977, Janelle Penny Commissiong, una trinitaria de madre venezolana, declaró hoy que esperaba que su coronación como primera soberana negra de la belleza internacional "abriría los ojos de la gente, blancos y negros".

Janelle, que nació hace 24 años en Trinidad-Tobago y es diseñadora de modas, indicó que apoya el concepto de igual paga por igual trabajo, pero aclaró que le gusta que los hombres le abran las puertas a su paso y que le envíen flores.

"Soy un poquito chapada a la antigua, no me gustan los extremos y soy partidaria de usar sostén y cosas como esas..." proclamó Janelle.

La señorita Commissiong comenzó la primera jornada de su Reinado con charlas con los perio-

distas y posando para los fotógrafos junto a un desayuno de jamón y huevos, servido en la cama que aún no había comenzado a saborear.

Luego fue a la piscina del hotel donde se aloja y paseó alrededor del agua para exhibir su corona valorada en 2.000 dólares, mientras los organizadores del certamen cuidaban que no se cayera al agua.

Janelle, que anoche rompió 25 años de tradición al ser coronada como la primera Miss Universo Negra, declaró que su victora era "un paso en la dirección correcta" hacia una modificación en la actitud de la gente para con los negros. "Pero se necesita algo más que un concurso de belleza", aclaró la espigada trinitaria.

—Favor pase a la Pág. 55.

Grandes Existencias de Café Tiene Actualmente Colombia

BOGOTA, julio 17 (AP) - Hace hoy dos años una fuerte helada destruyó casi el 80 por ciento de los cafetos de las principales zonas productoras de Brasil. La helada provocó escasez y alzas sin precedente de precios.

En estos dos años Colombia obtuvo ingresos adicionales por exportaciones de café de 1.173 millones de dólares, según las estadísticas oficiales.

Cuando ocurrió la helada los precios del café eran de 70 centavos de dólar la libra. En marzo los precios ascendieron a 3,38 dólares la libra, el mayor de la historia del comercio del grano.

Sin embargo los precios están en acentuado descenso debido a que los consumos han disminuido y la producción brasileña se está recuperando rápidamente.

Colombia ha reducido los precios de exportación a 2,40 dólares la libra después de acumular más de un millón y medio de sacos de 60 kilogramos, que no ha podido colocar en los mercados internacionales.

Las existencias de café colombiano, podrían llegar a seis millones de sacos a fines de este año si continúa la parálisis de las exportaciones, pues el mes próximo comienza la recolección de la cosecha grande, que se prolonga hasta octubre.

El Gobierno colombiano ha insistido en la necesidad de lograr un acuerdo para estabilizar los precios del café y regular los suministros a los países consumidores, pues la tendencia del mercado es hacia la baja de los precios a niveles de alrededor de dos dólares por libra.

Los enormes ingresos por exportaciones de café han permitido elevar las reservas de divisas del país a 1.600 millones de dólares el mes pasado. Cuando ocurrió la helada apenas ascendían a 500 millones de dólares.

—Favor pase a la Pág. 55.

No Ayudan
al Esfuerzo
de Cuarentena
Agropecuaria

(Detalles en Página 9)